

---

**Сотрудники следственного отдела по Индустриальному району  
СУ СКР по Алтайскому краю посетили воспитанников  
подшефного КГБУ «Барнаульского центра помощи детям,  
оставшимся без попечения родителей №2»**



Накануне нового года сотрудники следственного отдела по Индустриальному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняли в гости воспитанников подшефного КГБУ «Барнаульский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №1». Следователи рассказали воспитанникам о профессии следователя, о том какие дела расследуют в структурах Следственного комитета РФ, подробно объяснили, какую ответственность могут нести лица, не достигшие 18 лет по статьям УК РФ, связанным с незаконным оборотом наркотических средств и какие меры безопасности должны соблюдать дети, чтобы не стать жертвой преступлений. Дети попробовали себя в работе с дактилоскопическим набором, после чего самостоятельно

изготовили дактилоскопические карты друг друга. Встреча постепенно перешла в диалог, потому как у юных слушателей появились вопросы к сотрудникам Следственного комитета, на которые они с удовольствием подробно ответили. После этого, официальная часть была окончена приятным для детей поздравлением с наступающим Новым годом, следователи вручили каждому ребенку подарок, поздравили и пожелали успехов в учебе. Офицеры тоже не остались без подарков. Они получили подарок в виде счастливых глаз своих маленьких друзей, искреннее и дороже которых ничего не может быть.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

## Изображения



30 Декабря 2020

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1526963](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1526963)